

Nacionalización de hidrocarburos

Prioridad del Gobierno es consolidar decreto

Sucre, (ABI).- El presidente del Senado Nacional, Santos Ramírez, a su llegada a la ciudad de Sucre, precisó que el deseo de la actual administración gubernamental es avanzar con firmeza en la consolidación del decreto supremo de la nacionalización de los hidrocarburos.

“Queremos consolidar el DS, nos lleve veinte, treinta o sesenta días”, dijo Ramírez, al recalcar que la principal prioridad del Gobierno en este momento es la consolidación y estructuración de la nacionalización.

Santos Ramírez, al ser consultado si las próximas medidas tienen que ver con el tema de tierras, dijo que se está trabajando en eso, aunque actualmente la prioridad del Gobierno es la nacionalización de los hidrocarburos.

PRECIO DEL GAS

En criterio de la autoridad, definitivamente la posición del Estado boliviano es incrementar los precios del gas. Agregó que en la cumbre de

presidentes en Iguazú, el tema quedó pendiente como una tarea a resolver.

Explicó que con el DS de nacionalización, el derecho de propiedad que recupera el Estado boliviano, le faculta gozar, usar y disponer libremente de sus recursos, lo que incluye la definición de los precios. En consecuencia dijo, que finalizado este proceso, Bolivia determinará los nuevos precios del gas.

Los bolivianos, dijo, tienen la esperanza depositada en mejorar los precios del gas para obtener mayores recursos económicos para el Estado boliviano y como consecuencia lógica para todos los departamentos.

Finalmente, destacó que la decisión de nacionalizar los hidrocarburos se constituye en el mejor paso político económico y social en el país, fundamentalmente porque el nuevo polo energético de los pueblos de América Latina se gesta con la participación de Bolivia, en su calidad de segundo país con la mayores reservas hidrocarburíferas de la región.